Информация о проведении публичных обсуждений результатов правоприменительной практики за 2 квартал 2019 года

09.06.2019
В рамках реализации приоритетной программы «Реформа контрольной и надзорной деятельности» 19 февраля 2019 года Комитетом Правительства Чеченской Республики по охране и использованию культурного наследия проведены совместные публичные обсуждения результатов правоприменительной практики осуществления регионального государственного надзора по итогам осуществления контрольно-надзорной деятельности.

В публичных обсуждениях приняли участие представители предпринимательского сообщества, руководители хозяйствующих субъектов, ответственные за ведение строительных и иных работ на территории республики, представители органов исполнительной власти и др. 
Во время свободной дискуссии обеспечена возможность непосредственного обсуждения возникших в ходе проведения мероприятия вопросов, на которые были даны исчерпывающие ответы. В основном разъяснения касались повторного проведения государственной историко-культурной экспертизы на ранее освоенных земельных участках.

Проведение подобных мероприятий способствует построению конструктивного диалога между субъектами надзора и надзорными органами по вопросам соблюдения обязательных требований в области государственной охраны объектов культурного наследия, расположенных на территории Чеченской Республики при проведении строительных и иных работ.

