Пояснительная записка
о реализации подпрограммы государственной программы Чеченской Республики «Развитие культуры и туризма в Чеченской Республике» на 2014-2020 годы.
                                                за 2019 год

1. Наименование подпрограммы: 
- Подпрограмма 5 «Сохранение объектов культурного наследия Чеченской Республики»;
      - Подпрограмма 6 «Обеспечение реализации государственной программы 
«Развитие культуры и туризма в Чеченской Республике» в сфере охраны
объектов культурного наследия».
2. Ответственный исполнитель (соисполнители): 
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3. Сведения об изменениях, внесенных ответственным исполнителем в государственную программу: 
Постановление Правительства Чеченской Республики от 26.12.2019 № 296 «О внесении изменений в постановление Правительства Чеченской Республики от 19 декабря 2013года. № 336». 
4. Сведения о количестве подпрограмм:
Государственная программа включает шесть подпрограмм:
5. Сведения о заключенных соглашениях в разрезе подпрограмм:
За отчетный период в рамках государственной подпрограммы заключено «Соглашение о предоставлении субсидий из федерального бюджета бюджету Чеченской Республики».  
6. Подпрограмма нуждается (не нуждается) в корректировке:
7. Сведения о запланированном объеме финансирования на отчетный период:
За отчетный период на реализацию мероприятий 
подпрограммы 5 выделено 6 345,8 млн. рублей:
	федерального бюджета -    3 920,0 млн. рублей;
	республиканского бюджета -  2 425,8 млн. рублей;
	муниципальных источников – 0.0 млн. рублей;
	внебюджетных источников -  0.0 млн. рублей.
подпрограммы 6 выделено 12 881,2 млн. рублей из них средства:
	федерального бюджета -    0,231 млн. рублей;
	республиканского бюджета -  12 650,1 млн. рублей;
	муниципальных источников – 0.0 млн. рублей;
	внебюджетных источников -  0.0 млн. рублей.
8. Сведения о фактических расходах за отчетный период подпрограммы 5, всего – 4355,6   млн. рублей (68,6 % от годового объема 6 345,8 млн. рублей), из них средства:	
	федерального бюджета -     3 920,0    млн. рублей;
	республиканского бюджета -  0,436   млн. рублей;
	муниципальных источников - 0.0 млн. рублей;
	внебюджетных источников -  0.0 млн. рублей.
Сведения о фактических расходах за отчетный период подпрограммы 6, всего – 12 398.6   млн. рублей (96,2 % от годового объема 12 881,2 млн. рублей), из них средства:	
	федерального бюджета -     0,231    млн. рублей;
	республиканского бюджета -  12.399   млн. рублей;
	муниципальных источников - 0.0 млн. рублей;
	внебюджетных источников -  0.0 млн. рублей.

Подпрограмма 5 «Сохранение объектов культурного наследия 
Чеченской Республики» за отчетный период освоено 4355,6   млн. рублей из запланированного планового годового показателя 6 345,8 млн. рублей, что составляет 68,6 %.
В рамках подпрограммы предусмотрено 4 мероприятия. Решение всех основных мероприятий невозможно из-за отсутствия финансирования. 
 В сфере сохранения объектов культурного наследия Комитетом проведена следующая работа, не требующая дополнительного финансирования;

 Основное мероприятие 1. Государственная охрана объектов культурного наследия.
- Государственный учет объектов, обладающих признаками объекта культурного наследия, в том числе принятие решения о включении объекта в перечень выявленных объектов культурного наследия или об отказе во включении объекта в перечень выявленных объектов культурного наследия, формирование и ведение перечня выявленных объектов культурного наследия, формирование и ведение Единого реестра;
За отчетный период выявленных объектов культурного наследия не зарегистрировано. 
- Организация проведения историко-культурной экспертизы;
[bookmark: _GoBack]За отчетный период проводилось 19 согласований научно проектной документации на проведение работ по сохранению объектов культурного наследия.   
Основное мероприятие 2. Сохранение объектов культурного наследия; 
 - обеспечение физической сохранности и сохранение историко-культурной ценности объекта культурного наследия (консервация, ремонт, реставрация, приспособление объекта культурного наследия для современного использования, научно-исследовательские, изыскательские, проектные и производственные работы, научное руководство проведением работ по сохранению объекта культурного наследия, технический и авторский надзор за проведением этих работ); 
         В рамках реализации мероприятий, направленных на обеспечение физической сохранности и сохранение историко-культурной ценности объектов культурного наследия, за отчетный период проведены ремонтно-реставрационные работы на 3 объектах культурного наследия памятниках Великой Отечественной войны (Надтеречный район, с. Надтеречное, Грозненский район, ст. Петропавловская, Ачхой-Мартановский район, с. Давыденко).
- Мониторинг современного состояния и использования объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) на территории Чеченской Республики.
	В целях обследования и контроля за состоянием объектов культурного наследия, находящихся на территории Чеченской Республики проведено 113 выездных мероприятия. 
Основное мероприятие 3. Популяризация объектов культурного наследия;
- популяризация объектов культурного наследия, через стимулирование развития культурно-познавательного туризма при обеспечении мер по сохранности объектов культурного наследия;
- информационное обеспечение популяризации объектов культурного наследия.
В целях популяризации и пропаганды объектов культурного наследия созданы страницы в «Инстаграм», «Фейсбук» и «ВКонтакте», в которых публикуется информация о деятельности Комитета, иллюстративный материал о наиболее интересных памятниках истории и культуры, свежие новости, фото-видеоматериалы. 
 На официальном сайте Комитета в сети Интернет: www.naslediechr.ru (постоянно) ведется информирование граждан о деятельности Комитета по всем направлениям». 
Основное мероприятие 4. Совершенствование нормативно-правовой базы в сфере охраны объектов культурного наследия на территории Чеченской Республики.
Всего разработано и утверждено 38 нормативных актов из них 31 приказ по профильной деятельности Комитета.


   Подпрограмма 6 «Обеспечение реализации государственной программы 
«Развитие культуры и туризма в Чеченской Республике» в сфере охраны объектов культурного наследия» за отчетный период освоено 12 398.6   млн. рублей из запланированного планового годового показателя 12 881,2 млн. рублей, что составляет 96,2 %.
В рамках подпрограммы было предусмотрено 4 мероприятия.  В ходе выполнения основных мероприятий будет реализоваться текущая деятельность Комитета. 
Основное мероприятие 1. Реализация функций аппаратов исполнителей и участников государственной деятельности.
-кадровое, административно-правовое, материально-техническое и информационное обеспечение деятельности и выполнение функций Комитета Правительства Чеченской Республики по охране и использованию культурного наследия;
	 проведена следующая работа: кадровое, материально-техническое, административно-правовое, информационное и хозяйственное обеспечение деятельности Комитета Правительства Чеченской Республики по охране и использования культурного наследия.
Основное мероприятие 2. Руководство и управление в сфере установленных функций.
мероприятия Комитета Правительства Чеченской Республики по охране и использованию культурного наследия.
Основное мероприятие 3. Совершенствование механизмов территориального, межведомственного, межрегионального и международного взаимодействия в сфере охраны объектов культурного наследия;
Проведено 4 мероприятия по межведомственной региональной рабочей группы по координации работы по пресечению, предупреждению и профилактике нарушений федерального законодательства об охране объектов культурного наследия.
Основное мероприятие 4. Осуществление государственного надзора соблюдения законодательства в сфере охраны объектов культурного наследия Чеченской Республики.
- оформление охранных обязательств на объекты культурного наследия, расположенных на территории Чеченской Республики;
За отчетный период заключено 61 охранных обязательств. 
8. Сведения о количестве созданных рабочих мест в отчетном периоде (постоянные/временные): в отчетном периоде рабочие места не созданы.
