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25 февраля 2020 года проведены публичные обсуждения результатов правоприменительной практики осуществления государственного надзора за состоянием и государственной охраной объектов культурного наследия федерального и регионального значения за 2019 год, на котором приняли участие представители Общественного совета при Комитете Правительства Чеченской Республики по охране и использованию культурного наследия, органов исполнительной и муниципальной власти. 
Руководитель Комитета И.Р. Молочаев в своем докладе проанализировал результаты надзорной деятельности Комитета, рассказал о типовых нарушениях обязательных требований, о возможных мероприятиях по их недопущению.
«Главным результатом нашей работы стало предотвращение вреда объектам культурного наследия, а также снижение количества совершенных правонарушений и увеличение количества своевременно исполненных предостережений», - отметил Ислам Ризванович.
В ходе формирования повестки и проведенного мероприятия всем присутствующим была дана возможность задать вопросы, на которые были даны исчерпывающие ответы, с учетом направленных предложений.
Проведение подобных мероприятий способствует построению конструктивного диалога между субъектами надзора и надзорным органом по вопросам соблюдения обязательных требований в области государственной охраны объектов культурного наследия, расположенных на территории республики.

