Информация о проведении публичных обсуждений результатов правоприменительной практики за III квартал 2019 года
23.09.2019

23 сентября 2019 года состоялось заседание Общественного совета при Комитете Правительства Чеченской Республики по охране и использованию культурного наследия.
На заседании анонсирован перечень нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при осуществлении федерального и регионального государственного надзора в области охраны объектов культурного наследия.
В соответствии с Федеральным законом, регулирующем отношения в области организации и осуществления государственного контроля (надзора), и защиты прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при его осуществлении, Комитетом подготовлен и утвержден перечень нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при осуществлении федерального и регионального государственного надзора в области охраны объектов культурного наследия.
Данный перечень предназначен для открытости контрольно-надзорной деятельности. Руководствуясь данным перечнем, подконтрольные субъекты могут избежать нарушения законодательства в области охраны объектов культурного наследия.
При проведении контрольных мероприятий, Комитет не имеет право требовать исполнения нормативных правовых актов, не включенных в данный перечень.
В случае выявления нарушения требований, нормативных правовых актов, служба имеет право принимать следующие меры реагирования:
- выдача предписания,
- составление протокола об административном правонарушении, передача материалов в судебные органы,
- направление материалов проверки в органы МВД, при наличии признаков состава уголовного преступления.


